



**MOCSAI KISCSILLAG ÓVODA  
BESZÁMOLÓJA  
2022/2023-AS TANÉVRŐL**

**Mocsa, 2023.06.10.**

**Zsolnainé Könczöl Csilla**

## **Tisztelt Polgármester Asszony, Tisztelt Képviselő Testület!**

A 2022/23-as tanévet az októberi statisztikai adatok alapján 66+1 fő kisgyermek kezdte meg.

Méhecske (nagy csoport) 26 fő

Nyuszi (középső csoport) 20fő

Süni (kiscsoport) 20fő

Ebből egy kisgyermek SNI besorolású, ezért van a +1 fő.

RGYK: 7fő

HH: fő

HHH: fő

Térítési díj fizetése nélkül 51 kisgyermek étkezett.

2023 május 31-i létszámunk 68+2 fő volt.

### **NEVELŐTESTÜLETÜNK TAGJAI:**

#### **Óvónők:**

Józsáné Máté Andrea

Jurán Jánosné

Kissné Pokk Éva

Nagy Árpádné

Virizlai Zoltánné

Zsolnainé Könczöl Csilla

Nagy Árpádné 2023.02.02.óta felmentési idejét tölti. A nők 40 éves nyugdíjazásával 2023.06.13-tól nyugdíjba megy. Helyére óvónő végzettségű kollégát nem találtunk, ezért pedagógiai asszisztens munkakörben foglalkoztatjuk Vietorisz Csillát 2023.03.06. óta.

**Dajkák:**

Horváth Gáborné

Mészárosová Adriana

Szili Rozália

Szili Rozália 2023.03.27.óta felmentési idejét tölti. A nők 40 éves nyugdíjazásával 2023. 09. 01-től nyugdíjba megy. Helyére Motil Lászlóné kerül.

**Pedagógiai asszisztens:**

Sándor Renáta

Vietorisz Csilla

**BÖLCSŐDE:**

**Kisgyermeknevelők:**

Jackánics Ágnes

Kollerné Morvai Erzsébet

**Dajka:**

Gorzsás Attiláné

### Konyha dolgozói:

Jackánicsné Szili Margit diétás szakács, élelmezésvezető

Kovács Nándor szakács

Verebélyiné Kerekes Ildikó konyhalány

Hörömpöli Dánielné konyhalány-iskola konyha

Az óvoda kihasználtsága hónapokra lebontva-átlagban:

	Szept /fő	Okt. /fő	Nov. /fő	Dec. /fő	Jan. /fő	Febr. /fő	Márc. /fő	Ápr. /fő	Máj. /fő
Nyuszi nagy	26	26	26	26	26	26	26	26	26
	21	19	20	11	16	15	20	17	21
Süni középső	20	20	19	19	19	18	18	18	18
	15	14	11	6	11	10	12	9	13
Méhecske kicsi	20	20	20	20	20	22	24	24	24
	10	12	9	6	9	10	13	13	16

Összesen	66	66	65	65	65	66	68	68	68
	46	45	40	23	36	35	45	39	50

A 2023/2024-es tanévre 16 kisgyermek iratkozott be, illetve bölcsődei gondozásból 4 kisgyermek kerül az óvodába.

A nagycsoportból 24-en mennek iskolába, 2 kisgyermek szakvéleménnyel marad még egy évet óvodai nevelésben.

A 2023/2024-es tanévben a létszámok a következőképpen alakulnak:

Kiscsoport: 26 fő

Középső: 21 fő

Nagy: 20 fő

Összesen 67 fő

A 2022/23-as tanévet végre nem a Covid vírus határozta meg. Szeptemberben a vírus előtti időhöz hasonlóan történt a beszoktatás a szülők részvételével.

Szeptember 23-án délután tartottuk a Szüreti családi délutánunkat, amely az újszülöttek rózsáültetésével párosult.

Sokat készültünk erre a nagy napra. Díszítettünk, udvart rendeztünk, a konyha dolgozói lángost sütöttek.

A Mosolybirodalomnak köszönhetően fotók készültek a gyerekekről, népi játékokat és ugrálóvárat hoztak a gyerekeknek.

Szabó Zsuzska előadó pedig gyermekdalokkal szórakoztatta a nagyérdemű közönséget.

Október 5-én a Méhecske csoport sétát tett a szülőkkel közösen a Gyaloglás világnapja alkalmából.

Az állatok világnapján a Süni csoportosok Szalai Miklóséknál jártak, ahol tojást szedtek, nyuszit etettek.

Az őszi faludekoráló felhívásra a Süni csoport egy tobozsünit készített amiért emléklapot és csokoládét kapott Udvardi Marianna polgármester asszonytól és Rémiásné Molnár Ildikótól.

November 11-én tartottuk a már hagyományos Márton napot. A Kultúrházban kezdődött a program a Guliver színpad előadásával ezt követően lámpásainkkal megvilágítva az utat sétáltunk vissza énekszóval az óvoda parkolójába, ahol a gyerekek előadták műsorukat és utána mindenki elfogyaszthatta a Márton- napi vacsorát. Finom libazsíroskenyeret forró teával.

November 30-án az NHKV Hulladékkezelő Zrt-nek köszönhetően egy szuper környezettudatosságra nevelő foglalkozás volt a középső és a nagycsoportos óvodásoknak. A foglalkozás után a gyerekek megismerkedtek a kukásautó működésével. A kiscsoportosok és a bölcsisiek is bekapcsolódtak a programba.

December 6-án a Mikulás érkezett az óvodába és megajándékozta az ovis és bölcsis kisgyermeket egyaránt.

December 20-án a bölcsődében 21-én az óvodában tartottuk a karácsonyi ünnepséget.

A februári hónapunk elején elbúcsúztunk Nagy Árpádné kollégánunktól, aki 25 évet töltött az óvodában.

Február 21-én farsangi bált tartottunk az óvodában és a bölcsődében.

Február 28-án Télkergetőt tartottunk együtt a bölcsődésekkel.

Március 6-án Vietorisz Csilla személyében megérkezett az új kolléganő, akit Nagy Árpádné helyére vettünk fel.

Március 14-én kedden megemlékeztünk az 1848/49-es forradalom és szabadságharcról.

A VÍZ KINCS! Ez volt a jelmondata március 22-nek. A víz világnapja alkalmából játékos feladatok és kézműves foglalkozás várta a gyerekeket.

Március 27-én Szili Rozália dadusnéninket búcsúztattuk.

Helyére Motil Lászlóné kerül felvételre.

Március 31-én Intézményvezetői Tanfelügyelet volt az óvodában.

Április 3-án 15 órai kezdettel húsvéti kézműves teadélutánra vártuk a gyerekeket, szülőket, tesókat.

Április hónapban a nyílt napokat tartottuk.

Április 21-én a Föld napja alkalmából ismét ügyességi és kézműves foglalkozások voltak a gyerekeknek.

Április 26-27 óvodai és bölcsődei beiratkozás.

Április 28-án a nagy-és középső csoportosok részt vettek táncos, dalos műsorukkal a Májfa állításon.

Május első hetében tartottuk az anyák napi ünnepségeket.

Május 23-án Intézményi Tanfelügyelet volt az intézményünkben.

Május 24. A nagycsoportosok egész napos búcsúkiránduláson voltak Komáromban a Csudijó Piknik Fagyizó kertjében. Ügyességi játékokat játszottak, paprikás krumplit főztek, fagyiztak.

Május 26-án gyermeknap alkalmából, játékos vetélkedőket tartottunk az óvoda és a bölcsőde udvarán, illetve Takács Zsófi kutyás terapeuta tartott Maja nevű kutyájával egy interaktív foglalkozást a gyerekeknek.

Május 27-én A falunapon táncoltak a középső csoportosok.

Június 2-án 15 órakor nagycsoportosok ballagása. A 26 fős nagycsoportból 24 gyermek kezdi meg őszől az általános iskolai tanulmányait.

Június 9-én nyárköszöntő családi délelőttöt rendeztünk a bizonytalan időjárás miatt az oviudvar helyett a Kultúrházban. Tombola, meglepetésvendég és különféle fejtörős, ügyességi játékok (Mesefutam) szórakoztatták a családokat. A konyhai dolgozók jóvoltából ebédre kenyérlángossal kínáltunk mindenkit.

Hála a szülői, vállalkozói felajánlásoknak nagyon sok tombolaajándékot tudtunk kisorsolni.

Hála az Éltex Kft-nek és a szülők összefogásának, segítségének a régi törött, korhadt kerti bútorainkat lecserélhettük szép újakra.

Az Éltex Kft vezetősége az óvoda udvarára szállította a felajánlott raklapokat, csavarokat, festéket, munkavédelmi kesztyűket. Az ügyeskező apukák, anyukák és az óvoda dolgozói pedig szabadidejükben, társadalmi munkában összeállították és lefestették a padokat, asztalokat, amelyeket már birtokba is vettek az óvoda és a bölcsőde gyermekei.



A következő tanévben a nagycsoportos gyerekek az Úszó Nemzet Program keretén belül úszótanfolyamra járhatnak Komáromba.

A tanfolyam minden költségét a Magyar Úszó Szövetség vállalja magára.

Július 31-augusztus 20 között az óvoda zárva tart felújítási és takarítási munkálatok miatt. A csoportszobák padlóját cseréljük ki szép, új modern padlózatra. Az új tanévet már megújult, esztétikus csoportszobákkal kezdjük!

Az idei tanévben két dolgozó is 120 órás továbbképzés keretében színesítette ismereteit, melyet a jövőben hasznosítani tudunk az óvodai mindennapokban.

Virizlai Zoltánné Gyermejjóga oktató vizsgát tett

Zsolnainé Könczöl Csilla DiabMentor és tehetség gondozás terén szerzett új ismereteket.

Főzőkonyhánk 230-245 főre főz naponta, illetve ezen felül több alkalommal teljesítettük a helyi civilszervezetek, az egyházak, az általános iskola és az önkormányzat rendelését különböző rendezvények étellellátására.

A nemrégiben történt NÉBIH ellenőrzés során sajnos nem túl szép minősítés született a konyhánkról. Ez részben a mi hibánk. Az intézkedési tervet elkészítettem, továbbítottam a NÉBIH felé, illetve megtettük a szükséges lépéseket a javítások irányába. Ha mindennel elkészülünk, új rendkívüli vizsgálatot fogok kérni a jobb minőség érdekében.

A nyár folyamán sem lesz sokkal kevesebb a létszám, akiknek főzni kell. Az óvoda, bölcsőde, idősek, vendégek ellátásán túl biztosítjuk az étkezést az iskolai Erzsébet-tábor résztvevőinek, az RGYK támogatásban részesülőknek, illetve augusztusban három hétig a mi konyhánktól rendelték meg Kocsra az ebédet, mert konyhájuk zárva lesz.



## **MINI-BÖLCSŐDE:**

2023 májusában ünnepelte a bölcsőde az első születésnapját. Tapasztalatom szerint a bölcsőde iránt nagy az érdeklődés.

A törvényi szabályokat betartva 7 kisgyermeket vettünk fel a bölcsődébe, ezt a létszámot azóta is tartjuk, sőt várólista van.

A felvétel sorrendjét bizottság segítségével döntöm el.

A bizottság tagjai:

Udvardi Marianna polgármester asszony

Kovácsné Horváth Mária védőnő

Zsolnainé Könczöl Csilla intézményvezető

Áprilisban hospitálásra érkezett hozzánk egy bölcsődei dajka képzést végző csoport Tatáról és a tanulók, tanárok egyöntetűen elismeréssel nyilatkoztak a minibölcsődénkről.

A bölcsődei programok megegyeznek az óvodáéval, néhány kivétellel. Például náluk nem adnak műsort az ünnepeken a szülőknek, de egyébként minden programunkon részt vesznek, illetve a kisgyermeknevelők gondoskodnak minden nap számukra megfelelő elfoglaltságról.

## **Karbantartások:**

- Csaptelepek cseréje a konyhán
- Új mosógép, porszívó vásárlása
- Neoncsövek cseréje. Sajnos az óvoda csoportszobáiba beszerelt világítótestek nagyon rossz minőségűek ezért Tóth Attila villanyszerelő cserét javasolt.
- Új konnektorok beszerelése a főzőkonyhába
- A fűtési szezon megkezdése előtt megoldást kell találnunk a radiátorok hőfokának szabályozására. Sajnos a jelenlegi termofejek nagy része már használhatatlan, cseréjük több százezer forintos kiadást jelentene az intézmény költségvetésének és ez sem lenne végleges megoldás.  
Szakemberrel konzultálva egy hordozható termosztát beszerelése lenne a megoldás a gazdaságos fűtés szempontjából.
- A bölcsődében a mosdóban lévő fuga egy részét kellett pótolni, illetve egy elrepedt csempét kicserélni.
- A bölcsőde főbejáratát kellett igazítani, mert a nyári melegben vetemedett. Sajnos ez a probléma az ajtó állításával nem oldódott meg ezért a térkövet egy két centiméterrel lejjebb kell rakni.
- A bölcsődei csoportszobába klímaberendezés került beépítésre, ugyanis a hatalmas ablakfelületek miatt életterlen volt a helyiség.

Sok karbantartási munka lenne az óvodában, de karbantartó hiányában sajnos nagyon sok feladat csak toródik, nem tudjuk megoldani.

Mindig csak az azonnal megoldásra váró feladatok kerülnek megjavításra, a többi pedig megoldásra vár.

Próbálunk saját kezűleg több mindent megoldani, de a férfimunkákat sajnos nem áll módunkban megcsinálni.

### **Összegzés:**

A 2022/2023-as tanévben végre nem a világjárvány határozta meg életünket. Úgy gondolom, hogy sok érdekes programot szerveztünk a gyerekeknek és a szülőknek.

Óvodánk nyitott a szülők felé, a jövőben több olyan kirándulást, óvodai rendezvényt szeretnénk, amelyben a szülők is aktívan részt vehetnek.

Tapasztalatom szerint egy lelkes, tenni akaró, segítőkész szülői csapat van az óvodában, akikre bátran számíthatunk.

Reméljük, hogy ez még közelebb hozza az óvodát a családokhoz, a pedagógusokat a szülőkhöz, hiszen mindannyiunknak ugyanaz a célja, egy vidám, érdeklődő, lelkes, szocializált, okos kisgyermeket engedni iskolába.

Nagyon örülök, hogy egy lelkes, önálló, kreatív csapat tagja lehetek.

Remélem a jövőben is számíthatunk a Képviselő Testület támogatására, segítségére.

Köszönöm a bizalmat, kérem beszámolóm elfogadását!

2023.06.10.

Zsolnainé Könczöl Csilla

